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Datum Onderwerp

17 oktober 2024 Toelating en beëdiging nieuw 

raadsleden GB en PvdA

Geadviseerd besluit

De heer C.T.A. Mali en de heer G. Beekhuizen toe te laten als lid van de gemeenteraad van 

Renkum.

Toelichting op beslispunten

Na het overlijden van de heer P.G. Janssen (GemeenteBelangen) en het ontslag van de heer 

M. Mudde (PvdA) zijn er zetels vrijgekomen voor de fracties van GemeenteBelangen en PvdA. 

De voorzitter van het stembureau heeft respectievelijk de heer C.T.A. Mali en de heer G. 

Beekhuizen benoemd als raadsleden om deze zetels op te vullen.  

Alvorens de hiervoor genoemde personen toe te laten, dienen hun zogenaamde geloofsbrieven 

en de bijbehorende stukken te worden onderzocht door de commissie onderzoek 

geloofsbrieven.

Beoogd effect 

Met de toelating van de heer C.T.A. Mali en de heer G. Beekhuizen worden beide vacatures 

ingevuld. 

Kader 

Het wettelijke kader wordt gevormd door de Kieswet en de Reglement van orde voor de 

vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van Renkum (art. 5).

Argumenten

1. Mededeling van de voorzitter centraal stembureau dat de heer C.T.A. Mali en de heer G. 

Beekhuizen zijn benoemd.

De commissie onderzoek geloofsbrieven heeft kennisgenomen van de schriftelijke 

mededelingen van de voorzitter van het centraal stembureau dat de heer Mali en de heer 

Beekhuizen tot lid van de raad van de gemeente Renkum zijn benoemd.
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2. De heer C.T.A. Mali en de heer G. Beekhuizen hebben de benoeming aangenomen.

De heer Mali en de heer Beekhuizen hebben schriftelijk verklaard de benoeming aan te nemen.

3. De heer C.T.A. Mali en de heer G. Beekhuizen vervullen geen betrekkingen die 

onverenigbaar zijn met het raadslidmaatschap.

De commissie onderzoek geloofsbrieven zal onderzoek verrichten naar de door de heer Mali en 

de heer Beekhuizen overlegde verklaringen. Indien hieruit blijkt dat beide voldoen aan de 

vereisten die de Gemeentewet stelt aan het raadslidmaatschap, zijn er geen beletselen om de 

heer Mali en de heer Beekhuizen toe te laten tot de gemeenteraad. 

4. De heer C.T.A. Mali en de heer G. Beekhuizen zijn beide inwoner van de gemeente, is 

minimaal 18 jaar oud en is niet uitgesloten van het kiesrecht.

Uit de bewijzen die de heer Mali en de heer Beekhuizen hebben overlegd, blijkt dat beide 

inwoner zijn van de gemeente Renkum en dat beide de leeftijd van 18 jaar hebben bereikt. Ook 

is niet gebleken dat een van hen is uitgesloten van het kiesrecht.

Kanttekeningen

n.v.t.

Draagvlak

n.v.t.

Aanpak en uitvoering

Het besluit om de heer C.T.A. Mali en de heer G. Beekhuizen toe te laten tot de raad wordt 

bekend gemaakt op de gemeentepagina in Rijn en Veluwe en op de gemeentelijke website. 

Communicatie

Zie bij Aanpak/ Uitvoering.

Financiële consequenties

n.v.t.

Juridische consequenties

n.v.t.

Alternatieven

n.v.t.


